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Viennent toutes
les semaines.

En 2022, il y avait en moyenne 30 entrées à la bibliothèque et 3 prêts de documents
physiques par étudiant.es et par an.

Exercent une
activité
rémunérée.

2/3 vivent en dehors du
domicile familial.

Utilisent la bibliothèque, en
particulier en LSHS, droit,
économie et en filières
d’enseignement/INSPE.

Usages et satisfaction
en BU

Les conditions de vie des répondant.es en grandes tendances

Estiment qu’ils ne
pourraient mener des
études sans activité
rémunérée.

Ont été au moins une fois
en situation de
découvert bancaire.

Situation financière Situation personnelleTemps de travail

C’est la moyenne du temps de
travail universitaire.

Lorsqu’une activité rémunérée est
exercée en parallèle, le temps de
travail est diminué de 3 h
hebdomadaires.

22% déclarent sauter
souvent des repas.

44% des étudiantes ayant
répondu à l’enquête ont
présenté des signes de
détresse psychologique
au cours des 4 dernières
semaines.

Les étudiant.es de
nationalité étrangère sont
les plus touchés par la
précarité économique.

Leurs habitudes de fréquentation

L’utilisation des services à distance Évaluation des BU par les usagers

Les services virtuels de questions-réponses
ont pris le relais de la fréquentation physique
pendant la crise sanitaire.

Les étudiant.es étrangers
déclarent plus souvent
utiliser les BU : 87% des
répondants étrangers contre
78% des étudiants français.

Les documents en ligne mis à disposition recueillent    

Utilisent toutes les semaines les
ressources en ligne.

65% d’avis satisfaits.

27%

12h

29h Cette moyenne passe à 29h
pour les étudiants en santé.

-3h

87% 
78%

Des utilisateur.ices des
bibliothèques les jugent
adaptées à leurs besoins.84%

51% Sont satisfait.es du nombre de places
disponibles.

Les étudiant.es cherchent un lieu avant tout
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